
Sandomierz, 19 kwietnia 2024 r.
protokół nr I/2024
walnego zebrania członków  
Świętokrzyskiej Sieci lgd
Walne Zebranie Członków Świętokrzyskiej Sieci LGD zostało zwołane przez Zarząd Stowarzyszenia zgodnie z zapisami w statucie. Walne Zebranie Członków odbyło się 19 kwietnia 2024 roku o godzinie 11.00 w Sandomierzu, zgodnie z zaproszeniem wystosowanym do wszystkich członków. Zgodnie z listą obecności obecnych było 11 osób reprezentujących poszczególne lokalne grupy działania. W związku z powyższym Walne Zebranie Członków jest prawomocne i zdolne do podejmowania uchwał. 
Porządek obrad:
1. Otwarcie zebrania.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Wybór przewodniczącego i protokolanta zebrania.

4. Przedstawienie sprawozdania z działalności za 2023 rok, w tym sprawozdania finansowego.

5. Dyskusja nad sprawozdaniami.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania merytorycznego za 2023 rok.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2023 rok. 

8. Wystąpienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej z wnioskiem o udzielenie absolutorium. 

9. Dyskusja nad wnioskiem o udzielenie absolutorium. 

10. Podjęcie uchwał w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Sieci za 2023 rok. 

11. Sprawy różne.

12. Zakończenie zebrania.
Zebranie otworzył Prezes Witold Kowal, który przywitał wszystkich zgromadzonych członków Świętokrzyskiej Sieci LGD i przedstawił proponowany porządek obrad Walnego Zebrania Członków, który został poddany pod głosowanie i przyjęty jednogłośnie. 

Zgodnie z porządkiem obrad Prezes Witold Kowal poprosił zebranych o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego i Protokolanta Walnego Zebrania Członków. Zgłoszony kandydat na Przewodniczącego Pan Cezary Huć wyraził zgodę na pełnienie tej funkcji i w głosowaniu jawnym został jednogłośnie wybrany na Przewodniczącego Walnego Zebrania. Na protokolanta zebrania została zgłoszona Pani Agnieszka Szczucińska, która wyraziła zgodę i w głosowaniu jawnym jednogłośnie została wybrana na protokolanta walnego zebrania członków.

Następnie Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad i poprosił Pana Witolda Kowala o przedstawienie sprawozdania merytorycznego z działalności Świętokrzyskiej Sieci LGD w roku 2023 i sprawozdania finansowego Sieci LGD obejmującego bilans i rachunek zysków strat za rok 2023. Przewodniczący walnego zapytał zebranych czy są jakieś pytania dotyczące przedstawionych sprawozdań. Pytań nie było. Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr 1/2024 w sprawie zatwierdzenie sprawozdania z działalności merytorycznej Świętokrzyskie Sieci LGD. Uchwała została przyjęta jednogłośnie, Przewodniczący odczytał projekt uchwały nr 2/2024 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Świętokrzyskiej Sieci LGD za rok 2023. Uchwała został przyjęta jednogłośnie. Protokół Komisji Rewizyjnej z badania sprawozdania Zarządu przedstawił Pan Grzegorz Grzywna, który wystąpił również do walnego zebrania z wnioskiem o udzielenie absolutorium członkom Zarządu ŚSLGD. Uchwała nr 3/2024 Walnego Zebrania Członków Świętokrzyskiej Sieci LGD w sprawie udzielenia absolutorium członkom Zarządu Sieci za rok 2023 w składzie Witold Kowal, Cezary Huć, Piotr Sadłocha, Anna Leżańska, Agnieszka Szczucińska, została przyjęta jednogłośnie.  
Przewodniczący przeszedł do następnego punktu obrad - sprawy różne. Poruszone zostały sprawy związane z realizacją LSR; organizacją kolejnej już edycji obozu integracyjnego dla lokalnych grup działania; pozyskiwania dodatkowych środków na realizację działań na rzecz rozwoju i wzmacniania kompetencji pracowników lokalnych grup działania.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zebrania Cezary Huć zakończył posiedzenie Walnego Zebrania Członków Świętokrzyskiej Sieci LGD. 
Na tym protokół zakończono i podpisano.
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